
Voorbeeld 
probleemanalyse



Probleem: Onvoldoende passende zorg voor ouderen. 

Passende zorg: Oudere ontvangt de juiste zorg in de keten.

Mogelijke locaties van de ouderen: Dit kan zijn vanuit huis, in tijdelijk verblijf of permanent 
verblijf. 

Voorbeelden van betrokken zorg en hulpverleners (op verschillende locaties): Wijkverpleging, 
casemanager dementie, ELV, crisiszorg, ziekenhuis verplaatste zorg, hospice, 
respijtzorg, mantelzorg, geriatrische revalidatie, huisarts, apotheek, 
wijkteam, paramedische zorg, huishoudelijke zorg, welzijn.

Wat zijn de mogelijke oorzaken? 

Passende zorg voor ouderen



3

Stuwing in de keten

Geen passende zorg 
voor ouderen

Beschikbaarheid 
casemanagement 

dementie

Vraag > capaciteit

Wachttijden Wmo

Keukentafelgesprek: 
wachttijd van gesprek 

tot besluit

Beschikbaarheid 
Wijkverpleging

In piekperiodes: 
vraag > capaciteit

Beschikbaarheid ELV 
(Zvw)

Plekken  ingezet voor 
permanent verblijf

Beschikbaarheid 
crisiszorg (Zvw)

Te weinig IM capaciteit

Transfer van 
ziekenhuis naar huis

Capaciteit thuiszorg

Overvragen thuiszorg

In ziekenhuis 
onvoldoende kennis 
(on)mogelijkheden 

thuiszorg

Geen warme 
overdracht

In ziekenhuis meer 
inzet op 

zelfredzaamheid 
patiënt

Transferverpleegkundige 
wil snel overdragen

Inzet huishoudelijke 
hulp in plaats van 

passende zorg

Beschikbaarheid 
medisch specialistische 

zorg (ziekenhuis)

Nog niet beschikbaar?

Capaciteit hospice
Beperkte capaciteit 
intramuraal verblijf

Waarom is dat 
een probleem?

Hoe 
komt 
dat?


